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1. Wyniki ankiety 

 

 Wypełniono 400 ankiet dotyczących procesu dyplomowania w 4 terminach. 

 Pytania zostały sformułowane prawidłowo. 

 Wszystkie ankiety zostały wypełnione i wypełniono je prawidłowo. 

 Najliczniejsza grupa ankiet została pozyskana w okresie od 21 września 2015 do 

lutego 2016 r. 

 

Termin ankiety % Liczba odpowiedzi 

15.03.2015 23,25% 93 

21.09.2015 26,50% 106 

19.02.2016 42,00% 168 

28.04.2016 8,25% 33 

 
1. W jakim stopniu spełniły się Twoje oczekiwania związane z wybranym kierunkiem 

kształcenia? 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 1,75% 7 

3 dostatecznie 18,00% 72 

4 dobrze 54,25% 217 

5 bardzo dobrze 26,00% 104 
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2. Czy wybór tematów prac dyplomowych był właściwie zorganizowany? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 4,25% 17 

3 dostatecznie 8,25% 33 

4 dobrze 35,00% 140 

5 bardzo dobrze 52,50% 210 

 

 

 

3. Jak oceniasz przepływ informacji student-zakład dyplomujący? 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 1,75% 7 

3 dostatecznie 10,25% 41 

4 dobrze 36,50% 146 

5 bardzo dobrze 51,50% 206 
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4. Jak oceniasz przepływ informacji dot. terminu egzaminu dyplomowego? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 1,75% 7 

3 dostatecznie 11,50% 46 

4 dobrze 27,25% 109 

5 bardzo dobrze 59,50% 238 
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5. Jak oceniasz obsługę studentów w Dziekanacie? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 3,25% 13 

3 dostatecznie 12,75% 51 

4 dobrze 29,00% 116 

5 bardzo dobrze 55,00% 220 

 

 

 

6. Jak oceniasz wsparcie merytoryczne ze strony promotora podczas pisania pracy 

dyplomowej? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 1,25% 5 

3 dostatecznie 5,75% 23 

4 dobrze 22,50% 90 

5 bardzo dobrze 70,50% 282 
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7. W jakim stopniu czas przewidziany w programie studiów na realizację pracy 

dyplomowej był wystarczający? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 4,50% 18 

3 dostatecznie 11,25% 45 

4 dobrze 38,50% 154 

5 bardzo dobrze 45,75% 183 
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8. Jak oceniasz dostępność promotora podczas pisania pracy dyplomowej? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 2,00% 8 

3 dostatecznie 5,00% 20 

4 dobrze 24,00% 96 

5 bardzo dobrze 69,00% 276 

 

 

 

9. Czy liczba godzin praktyk podczas studiów była wystarczająca? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 5,44% 21 

3 dostatecznie 20,98% 81 

4 dobrze 35,23% 136 

5 bardzo dobrze 38,34% 148 
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10. Jak oceniasz sposób przeprowadzenia egzaminu dyplomowego? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 0,50% 2 

3 dostatecznie 3,25% 13 

4 dobrze 30,50% 122 

5 bardzo dobrze 65,75% 263 
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11. Na ile pomocne przy wykonywaniu pracy dyplomowej były zajęcia z "Seminarium 

dyplomowego"? 

 

Odpowiedź % Liczba odpowiedzi 

2 niedostatecznie 5,00% 20 

3 dostatecznie 19,75% 79 

4 dobrze 36,75% 147 

5 bardzo dobrze 38,50% 154 

 

 

 

Wykres zbiorczy – średnie odpowiedzi na pytania 1-11 
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Ankieta i wnioski: 

 Najlepiej dyplomanci oceniają zaangażowanie promotorów (zarówno pod względem 

wsparcia merytorycznego jak i dostępności) oraz sam przebieg egzaminu 

dyplomowego. 

 Dyplomanci wyraźnie uznają za niewystarczającą liczbę godzin praktyk podczas 

studiów. 

 Niską ocenę wykazały także odpowiedzi na pytanie o przydatność zajęć w ramach 

Seminarium Dyplomowego. 

 Nisko został też oceniony poziom spełnienia oczekiwań związanych z wybranym 

kierunkiem kształcenia. Należy wspomnieć, że nie jest to efekt dużej liczby ocen 

negatywnych, lecz zdecydowanie mniejszej liczby ocen bardzo dobrych. 

 

Rekomendacje: 

 Można przeformułować pyt.: 2,7,9 i 11 aby poprawić stylistykę pytań 

 Warto rozważyć dodanie pytania o własną ocenę zaangażowania studenta (lub ocenę 

uzyskaną na dyplomie) tak, aby móc ewentualnie „zważyć” poszczególne odpowiedzi. 

 

 

 

 

 


